



你摸到了什么?
「死物」还是「生物」



扫一扫观看

「或是有人摸了不洁的物，无论是不洁的死兽，是不洁的死畜，是不洁的死虫，他却不知道，因此成了不洁，就有了罪。」（利五2）

「....宝座中和宝座周围有四个活物..像狮子...像牛犊...脸面像人...像飞鹰。」（启四6-7）

「凡碰到这肉的都要成为圣。....」（利六27）

- 1.摸了「死物」就成了不洁，有罪了：人犯了罪，可借献祭得着赦免。但人摸到了「死」就成了不洁。
- 2.启示录中的「四活物」：四活物：像狮子、像牛犊、脸面像人、像飞鹰。

3.宗教徒就是「死物」：耶稣责备法利赛人有祸了！他们好像粉饰的坟墓，外面好看，里面却装满了死人的骨头和一切的污秽。保罗说：「他们的喉咙是敞开的坟墓；他们用舌头弄诡诈，嘴唇里有虺蛇的毒气。」（罗三13）满嘴的咒骂、苦毒、造谣、撒谎、散布纷争，分裂基督的身体。

4.基督徒当摸「圣物」：凡摸赎罪祭之肉的，都要成为圣洁（利六27）。犹如血漏的妇人，摸到耶稣的衣服的穗边，她就得到了完全的医治。唯有触摸生命的主，我们才能得生命，生命就吞灭了死亡了。



利七28-38

I9 祭司职分所得的永分



扫一扫观看

【真心话】19祭司职分所得的永分（利七28-38）

「28 耶和华对摩西说： 29 你晓谕以色列人说： 献平安祭给耶和华的， 要从平安祭中取些来奉给耶和华。 30 他亲手献给耶和华的火祭， 就是脂油和胸， 要带来， 好把胸在耶和华面前作摇祭， 摆一揅。 31 祭司要把脂油在坛上焚烧， 但胸要归亚伦和他的子孙。 32 你们要从平安祭中把右腿作举祭， 奉给祭司。 33 亚伦子孙中， 献平安祭牲血和脂油的， 要得这右腿为分； 34 因为我从以色列人的平安祭中， 取了这揅的胸和举的腿给祭司亚伦和他子孙， 作他们从以色列人中所永得的分。」（利七28-34）

引言：今天的灵修经文（利七28-38），主要讲述，在平安祭中，最好的部分如脂油、腰子是献给神，祭司可取得的部分——「胸」（30节）和「右腿」（33节）。胸要作为「摇祭」，可能指祭血要在祭坛上作前后的摇摆，也许是象征把祭血献给神，后再取回。腿要作为「举祭」（34节）。其余部分皆归献祭的人，可以与亲友共食；这也预表基督在十架流血，成就了和平，使人与神和好，可以与神相交，并与人和好、相交与分享。献平安祭的人应当靠主得以与神和好、与人和睦，并有内心的平安，藉着十字架所成就的和平，除去与神、与人中间一切的间隔，在主里面、在宝血底下有平安。



BIBLE STUDY DAILY

利未記《利未記》

牧者短讲



LEVITICUS 19 摆祭与举祭

【牧者短讲】19摇祭与举祭

1. 有两种肉要归给祭司，这是神给亚伦家特别的产业啊，因为他们总要生活嘛！一个是胸肉，一个是腿肉。胸肉特别讲到摇的胸，腿特别说到举的腿。
2. 摆就是讲到它活，好像是活的啊！那举呢，圣经上所有举手都是讲到夸胜，讲到得胜。
3. 被举呢，说到是在得胜升天的里面。所以祭司在这里承接圣职的时候，他要摇祭跟举祭。
4. 胸肉给祭司全家，亚伦家都可以吃胸肉。腿肉举祭只给献祭的祭司吃，那么其余的肉是家人甚至连他家里的奴婢都可以吃啊。



承接圣职所享用的分

一、承接圣职所享用的分

1. 五祭中祭司所得的分：1) 燔祭要全部献给神，祭司不可分享；2) 素祭所剩余的是神给祭司的分，这是圣物，祭司要在圣处不带酵而吃；3) 平安祭祭司可分享祭物的胸与腿，胸和腿都是祭肉中最好的部分。4) 贡罪祭中官长与百姓犯罪献的祭司可分享，但祭司与众百姓犯罪献的祭司不可分享；5) 赎愆祭的祭肉与面祭司可分享。

2. 摸祭物的福分：「这祭肉是圣的，祭肉碰到什么，什么就称为圣的。」（六27-28）

3. 一切福分：「主的爱」的胸、「主的能力」腿。



祭司献祭的责任



二、祭司献祭的责任

1. 燔祭——坛火常烧：燔祭的火要日夜在神面前烧着，「不可熄灭」。
2. 素祭——发出馨香：素祭代表献祭者在公众前忠实的将自己献上给神。
3. 平安祭——成就和平：平安祭是为了感谢，为了还愿或是为了甘心而献。
4. 赎罪祭——成为圣洁：因着神子民的罪，不该作的去作或是该作的没有作。
5. 赎愆祭——无所亏欠：神的仆人要让献祭者知道，他当赔偿神与他人的损坏献祭，必蒙神的赦免。